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IE 2221 SRR3R ¢ 50mm + ¢ 75mmAd K4S A 3k T =
[

1S RISy sr—Y ]

a7 ) — MEFL(S <A 100mmEL E200mmA fii 1 L %D
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
6. 20
EOERIEME (P a Ly )
k&3, 5~3. Tm3/min
3. 62
S BBV P v (ZEERD) ]
B B 15kg ik
1. 64
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
87.50
FREREHER
54. 31
EWIEHER
12. 28
AR R
7.57
Z DAt (55%5)
[#1%}]
6. 30
X
X b — LRI, 2~ AKLFE# A4S T
5. 34
Z DO B ER
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IE 2221 SRR3R ¢ 50mm + ¢ 75mmAd K4S A 3k T =
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BO1 B Loty sr— ] (Ft %)
a7 ) — MEFL(S <A 100mmEL E200mmA fii 1 L %D
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IE 2221 SRR3R ¢ 50mm + ¢ 75mmAd K4S A 3k T =
[ % 25 T Xvr— ]

av g U—bh AN NEIRSEY 1 m3 4V
4 77/ N i) s AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) Ve X B A TR i X B B AT 7 e
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40. 82
EWIEHER
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FEREER
9.13
ARG
8.57
Z DO (55
[#1%}]
59. 18
LS 4 —3I 7 A har s )— MEEMN
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59. 18
[ g s ]
(541
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[N1] = 32 av7)-MEK& 18-8-40 (7&JF) W/C60% [J5] =1 |wAToOME HEEL
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AR HEEEBE
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IE 2221 SRR3R ¢ 50mm + ¢ 75mmAd K4S A 3k T =
[ 4

BTNy = ]

SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T

m %D

4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
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IE 2221 SRR3R ¢ 50mm + ¢ 75mmAd K4S A 3k T =
[ 55 WL Svr— ]
e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 %49
4 R . H & SEREACLE (%) & G| &Rk EE (%) FEHE Mt X EAAG R L X LA B AT 7 b
[ ]
1. 64
EODTAT 7NV T 4 =¥ (KA —/LH)
AHEENE 2. 3~6. Om
1.05
E>XAFu—F
B E8~20t
0.16
Eru—RKe—F (v hF L)
BEE8~10t
0.16
Z D (Fsk)
[#%]
10. 38
EWIEHER
3.72
FREREXER
2.12
EIRTF (FrER)
2.09
AR — R
0.72
Z DO (F575)
[#1%}]
87.98
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IE 2221 SRR3R ¢ 50mm + ¢ 75mmAd K4S A 3k T =
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HPPE ¢ 75mm - 50mm Bo/K%E sk



HPPE #&okEh

BT MEHEE

HPPE ¢ 50mm #E%3ER :L=155.950m

RS M £ :0.70m NO. 2
R
T &5 KT ZE By s £ H_Z
KEHH JKEELKE B EFZOMESE
FYIFLVE ¢ 75 % 5,000 & 66 66 X 5000 = 330.000
JKEELKE B IV-VINEE
FYIFLVE ¢ 75 5,000 A 5 PIEMHERELY = 19.186| YIEHM
FYIFLVE A L
EFF-2’ 75X ¢ 75 & 1 0.078 x 1 = 0.078
FYIFLVE A L
EFF—A'(I5t %) b75%x ¢ 75 & (1) 0.265 x 1 = 0.265
FYIFLVE A L
EFF-2’ ¢ 75X ¢ 50 & 1 0.078 x 1 = 0.078
L
EFA LT 1% ¢ 75X ¢ 50 & 1 0.338 X 1 = 0.338
FYIFLVE A L
EFfZAUE ¢ 75 X 45° & 3 0.376 X 3 = 1.128
FYIFLVE A L
EFHZAUM ¢ 75 X 45° & 4 0478 X 4 = 1912
FYIFLVE A
EFYqyb b5 & 6
FYIFLVE A GF 7.5K L
EF755Y ¢ 75 & 2 0.148 x 2 = 0.296
GF 7.5K 3) L
PEELOM IS OHETEE P 75X ¢ 75 & 0730 X 3 = 2.190| Hwi#
HPPEF
PCUaA bk b5 & 1
HPPEF
PPYaA b b5 & 3
EEA
EiE b5 & 1
FYIFLVE A L
PEFELOftY7b - ML Y15 ¢ 75 P 3 0.765 X 3 = 2295
VI —ILFTE B GF 7.5K L
THAKTEE ¢ 150% ¢ 75 = 1 0302 X 1 = 0.302
susazy o175 & 1
358.068
JKEEKE B EFZOMEE
FYIFLVE ¢ 50 % 5,000 28 28 % 5000 = 140.000
JKEEKE B 7V-VIVNEE
FYIFLVE ¢ 50 % 5,000 3| IEHMBRLY = 12923 YIER
RYIFLVE A L
EFF-A’ ¢ 50X ¢50 & 1 0074 x 1 = 0.074
RIFLVE R L
EFF-A'(I5F3%) ¢ 75% ¢ 50 & (1) 0270 X 1 = 0.270
RIFLVE R L
EFF-A'(I5F3%) ¢ 50 x ¢ 50 & (1) 0.180 X 1 = 0.180
RIFLVE R L
EFmZAUY ¢ 50 x 45° E] 1 0212 X 1 = 0212
RYIFLVE A L
EFfZA VN $50%x221/2° & 3 0.176 X 3 = 0.528
RIFLVE R L
EFfZA VN ¢50%x111/4° & 1 0.164 X 1 = 0.164
RIFLVE R L
EFFZAVY ¢ 50 x 45° & 1 0.269 x 1 = 0.269
RIFLVE R
EFYfqyb ¢ 50 & 3
HPPEF
AhfgxryS ¢ 50 & 1
RIFLVE R L
PEELOfY7b - MY 5 ¢ 50 = 2 0.665 X 2 = 1.330
HPPEF
PPYaAk ¢ 50 & 1 155.950
¢ 75RF-GF3 A PISEERIR B TSERAR
ISV OMFM ATULAAH R b | 2 1 + 1




HPPE #&okEh

HPPE ¢ 50mm #E%3ER :L=155.950m

BT MEHEE

fER S £ 4Y:0.70m NO. 2
R
T &5 KT ZE By % £ H_Z
TORFE
275 HYIFAME JWWA B 110 ® 3
SRR H=100
HUFAEVY VR YR & 2
L TFEREE H=150
TEOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 2
L EREE H=150
TOFAVY VR YIR JWWA K 148 & 1
TEREE H=300
HUFAEVY VR YR JWWA K 148 & 1
[EEB (M) H=40
HUFAEVY VR YR JWWA K 148 & 3
FORRE
250 T RAME JWWA B 110 ® 2
L EREE H=150
TEOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 2
TEREE H=300
HUFAEVY VR YA JWWA K 148 & 2
[EEB (M) H=40
TEOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 2
@75 ERER TUHF HARTFEE)
BERRT-? W=50 m 353.3 358.068 — 2597 - 2190 353.281
¢ 50 ERER T
BEBRT-7 W=50 m 154.6 155.950 —  1.330 154.620
b5 FEEE HUHF ZEHFTFEH)
ERAZ A - W=150 2fF 7AIAY| m 353.3 358068 — 2597 - 2190 353.281
¢ 50 TEER TtUHF ZEJHFTFE)
BERIRE - W=150 2f% 7WSAY | m 154.6 155950 — 1.330 - 154.620
A-TR B EER
BBEHER)—T ¢ 75 m 472.7 358068 x {60 x (1 4+ 01) + 50} 472.650
100m%Y
B2EER)—THAT—7 m 182.6 358.068 X 51.0 + 100 182.6
A-TR B ERE EER
BBEHER)—T ¢ 50 m 205.9 155950 x {60 x (1 + 01) = 50} 205.854
100m%Y
B2EHER)—THAT—7 m 79.5 155950 X 510 <+ 100 79.5




HPPE Bo kBRI #HEFHEE

EfE-0%: HPPE® 75mm FiEXIEf&:L=358.068m HPPE ¢ 50mm FiE%3ER :L=155.950m
ThaRSEt: T #Y:0.70m NO. 2
R
T &5 KT ZE By % £ H_Z
FE (#BT]
BhE HPPE
FYIFLVERMET 675 m 355.5| 358068 - 2597 = 355.471|HHE0F 1Rk
BhE HPPE
FYIFLVERMST ¢ 50 m 154.6| 155950 - 1.330 = 154.620| {+E0 5 25
EE £R
EFf(FET @75 a 79 66 + 13 = 79
B
EFf(FET ¢ 50 a 39 28 + 11 = 39
O#F) VLN F—X
EF#F T ¢ 75 BT 8 6 + 2 = 8
(2O#F) Viruk F—X
EF#F T ¢ 50 AT 4 3 + 1 = 4
I5VCHFT ¢ 75 a 2 2 = 2
FYIFLVE PC PP oy
MZhVEF T ¢ 75 a 9 2 + 6 + 1 = 9
FYIFLVE FoyS PP
MZhVEF T ¢ 50 a 3 1 + 2 = 3
YERMD
FYIFLU BT ¢ 75 a 9 9 = 9
YERMD
FYIFLV BT ¢ 50 a 7 7 = 7
B E R
TEIKERT ¢ 150% ¢ 75 AT 1 1 = 1 HORBREST
SUSO7#EATL (517 1
fOHHET b5 = 3
fOHHET ¢ 50 = 2
FORFE
g75 | HUIFRAKEREAT JWWA B 110 [El3 3
T+ A FHEH H=100
Ly k) AR T & 2
T+ A L+ TEBEE H=150
Ly Uy AR T JWWA K 148 & 2
T+ A L EREE H=150
Ly Uk ) AR T JWWA K 148 & 1
T+ A T &8 & H=300
Ly k) ARfT T JWWA K 148 & 1
T+ A &R (FIf2) H=40
Ly ok yh AR T JWWA K 148 & 3
FORFE
Pg50 | HUIFRABKEREHAT JWWA B 110 T 2
T+ A L EREE H=150
Ly k) ARfT T JWWA K 148 & 2
T+ A T &8 & H=300
Ly k) ARfT T JWWA K 148 & 2
T+ A &R (FIf2) H=40
Ly k) AR T JWWA K 148 & 2
BEHER—JHET ¢ 75 m 358.1
BEHER—THET ¢ 50 m 156.0
BEBRRT-7LT ¢ 75 m 353.3
BEBRRT-7LT ¢ 50 m 154.6
¢ 75
FEARY-PT W=150 2fZ 7LIAY| m 353.3
¢ 50
FEARY-PT W=150 2fZ 7LIAY| m 154.6
WKEHEBRT BEER B m 358.1
WKEHEBRT BEER B m 156.0




HPPE Bo kBRI #HEFHEE

EIE-O%: HPPE® 75mm FERIEER :L=358.068m

HPPE ¢ 50mm #E%3ER :L=155.950m

R 1Y 0.70m NO, 2
EHIRA
I/ - B TZE Bl # & 1w £
[£T]
Hi#EAs
+ID-4 ¢ 75 H=0.70m m 138.1 1344 + 37 = 138.1 |muyemRsms
HiEAs
+I2-1 ¢ 75 H=0.70m m 50.8 50.80 = 508
HiEAs
+I2-2 ¢ 75 H=0.90m m 167.2 167.2 = 167.2
HiEAs
+I2-4 ¢ 50 H=0.90m m 156.0 515 + 10450 = 156.0
T HK

TIT@-1

@150 X 75 H=0.60m

A




HPPE ¢ 75mm ¥ B &

EiE- SR [HPPE ¢75  FR= 50 m/& HPPE TR

Il
3
N\
id

It
Ju

No. | B&#R g RARKE = A HE |[No. | B BEE uE

=
=

it

[~
=

7V-vIvh

C 2.162 2.318 0.520 0.520
cu 1.593 1.534 1.280 0.593 0.593

0 ~No s WN =

9 C 4.128 0.872 0.872
3.501 1.499 1.499

o
c

11 u 1.258 1.412 2.330 2.330

g
i
>
g;lllH

INE 12.642 m 6.544 m EPERE 90 5.814 m INEE LR

i %




HPPE ¢ 50mm Y& &

EE-ER®& [HPPE 650

it
i

50 m/K HPPE ER

Il
3
N\
id

No. | B&#R

It
Ju

g RARKE i__H BE |No. | BRR BEE uE

=
=

it

[~
=

7V-vIvh

C.C-1 1.343 2.775 0.573 0.309 0.309
C.C-1 1.863 1.551 1.586 1.586

C.C-1 3.906 0.912 0.182 0.182

0N s WwN =

g
Ul
=
%EI

INEE 7112 m 5.811 m EPERE 70 2.077 m INEE B A




HPPE® 75 HEREMHRI HEFHES

ERE-O%: HREE VLP25A THERIER :L=2.40m
Ex &t T4 :0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
FEHH
[HEEE]
AEELEEZLSA=2Y FHER&Y
VLP 25A m 2.35 145 + 040 + 050 = 235
a7 FEIR 25A x 90° & 2 2 = 2
7545 25A & 1 1 = 1
7.5K
S 1AV ¢ 25 & 1 1 = 1
FORFE
TtUIFRA%E JWWA B 110 " 1
SAEFE H=100
HOFRAVY VR YR & 1
L+ TEREE H=150
EFALY vR'YIR JWWA K 148 & 1
[EEB(FR2) H=40
EFALY vR'YIR JWWA K 148 & 1
HPPF
BRIV K d75% p25 = 1 1 = 1
REZERE  VLP25A = 2350
TTIERLY
EETRY-b W=150 2{& m 1.80 1.80 1.80
FE [FET)
HEMZT $25 m 24
SHEUERT ¢ 25 A 3
Rty T I
RLAAHBRFT 925 m| 4 4 = 4
FORFE
TEUFRABERMAGT JWWA B 110 [Elzil 1
TR FREEH H=100
LY URYIAR T & 1
to#H L+ TEREE H=150
LY URyIAR T JWWA K 148 & 1
TR JEER (F#2) H=40
LY URYIAR T JWWA K 148 & 1
HPPH
RIS KEREAT P75% p25 &Er 1
a9 —HEIFLT ¢ 25F &R 1
BEHRY-FT W=150 2fZ FLSAY| m 1.8
[£x]
HiEAs
+I®-3 ¢ 50 H=0.70m m 1.5 15 = 15
HiEAs
+I®-5 ¢ 50 H=0.70m m 0.3 0.3 = 03




HPPE®#50 HEEEMHRI HEFHES

ERE-O%: HREE VLP25A HERIER :L=4.30m
k&t £4%Y :0.70m-09m NO. 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
FEHH
[HEEE]
AEELEEZLSA=2Y FHER&Y
VLP 25A m 4.30 070 + 020 170 + 050 1.20 4.30
a7 HETILR 25A x 90° & 4 4 4
7545 25A & 1 1 1
7.5K
R—IL3L7 $25 1& 1 1 1
FTOKFE
TtUIFRA%E JWWA B 110 " 1
SAEFE H=100
HOFRAVY VR YR & 1
L+ TEREE H=150
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
[EEB(FR2) H=40
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
REZERE  VLP25A 4.300
TTIERLY
EETRY-b W=150 2{& m 3.50 3.50 3.50
FE [FET)
HEMZT $25 m 43
SHEUERT ¢ 25 A 5
Rty T I
RUAHBFT b 25 A 8 8 8
FORFE
TUFABEEANT JWWA B 110 [Elzil 1
TR FREEH H=100
LY URYIAR T & 1
to#H L+ TEREE H=150
LY URyIAR T JWWA K 148 & 1
TR JEER (F#2) H=40
LY URYIAR T JWWA K 148 & 1
a9 —HEIFLT ¢ 25F &R 1
BEHRY-FT W=150 2fZ FLSAY| m 24 17+ 07 1.1 35
[£x]
HiEAs
+I®-3 ¢ 50 H=0.70m m 1.7 1.7 1.7
HiEAs
+I2-4 ¢ 50 H=0.90m m 0.7 0.7 0.7
HiEAs
+I®-5 ¢ 50 H=0.70m m 1.1 11 1.1




No. 2 i -4 @-1 @2 @3  BKE | @b  BAKE | @1
HPPE & 7580k E# 2% =EE L “HE L “HE L “HE L “HE L
138.1 =& L | 508 =-@E L [16/.2 =& L 15 =L L 03 =& L i B

Z T B & R
ASTRE R )

SHEUMT  |[t=15cmuF m|  2.000  276.20 2.00  101.60 2.00  334.40 2.00 3.00 2.00 0.60 6.94 6.94 722.74 720
AsTRE R )

SHERBRT |t=10cmLl m2|  0.55 75. 96 0.55 27.94 0.55 91.96 0.55 0.83 0.55 0.17 2.47 2.47 199.33 199
BHO. 13m3 )

BWWEET  |mEt m3|  0.51 70. 43 0.41 20. 83 0.52 86. 94 0.39 0.59 0.39 0.12 2.25 2.25 181.16 180
BHO. 13m3 )

BHIERT  |FAER m3|  0.26 35. 91 0.15 7.62 0.15 25. 08 0.14 0.21 1.38 1.38 70. 20 70
BHO. 13m3 )

BHERET R4t m3|  0.14 19.33 0.14 7.11 0.25 41.80 0.14 0.21 0.37 0.37 68. 82 70
(RC-30) )

TEHBBI  |t=10cm m2|  0.55 75. 96 0.55 27.94 0.55 91.96 0.55 0.83 0.55 0.17 2.47 2.47 199.33 199
(RN=30) )

TEBBT |t12m m2|  0.55 75. 96 0.55 27.94 0.55 91.96 0.55 0.83 0.55 0.17 2.47 2.47 199.33 199
BAEZH As13mm )

BERSIE  |t=3cm m2|  0.55 75. 96 0.55 27.94 0.55 91.96 0.55 0.83 0.55 0.17 2.47 2.47 199.33 199
BIMsT )
(£8) 2tDT m3|  0.35 48.34 0.25 12.70 0.24  40.13 0.23 0.35 0.39 0.12 1.84 1.84 103. 48 100
BIMAT )
(AS) 2tDT m3|  0.03 4.14 0.03 1.52 0.03 5.02 0.03 0.05 0.03 0.01 0.12 0.12 10. 86 11
ZFAE )
AS t| 0.07 9.67 0.07 3.56 0.07 11.70 0.07 0. 11 0.07 0.02 0.28 0.28 25. 34 25.3
)

B5sEav9y-+  [N18-8-40BB m3 0.28 0.08 0.08 0.1
R m2 0.55x 0. 51+(0. 51 x 0. 3 x 2)=0. 59 0.59 0.6




No. 2 i @4 @3  BKE | @4 BKE | @5  BKE
HPPE & 5080k E 7 2% =EE L “HE L “HE L “HE L
156.0 =& L 1.7 =& L 07 =EEL 11 =& L
Z T B & R
ASTRE R )
SHEUMT  |[t=15cmuF m|  2.000  312.00 2.00 3.40 2.00 1.40 2.00 2.20 319. 00 320
AsTRE R )
SHERBRT |t=10cmLl m2|  0.55 85. 80 0.55 0.94 0.55 0.39 0.55 0. 61 87.74 88
BHO. 13m3 )
BWWEET  |mEt m3|  0.50 78. 00 0.39 0.66 0.50 0.35 0.39 0.43 79. 44 80
BHO. 13m3 )
BHIERT  |FAER m3|  0.14]  21.84 0.14 0.24 0.14 0.10 22.18 20
BHO. 13m3 )
BHERET R4t m3|  0.25 39. 00 0.14 0.24 0.25 0.18 39. 42 40
(RC-30) )
TEHBBI  |t=10cm m2|  0.55 85. 80 0.55 0.94 0.55 0.39 0.55 0. 61 87.74 88
(RN=30) )
TEBBT |t12m m2|  0.55 85. 80 0.55 0.94 0.55 0.39 0.55 0. 61 87.74 88
BAEZH As13mm )
BERSIE  |t=3cm m2|  0.55 85. 80 0.55 0.94 0.55 0.39 0.55 0. 61 87.74 88
BIMsT )
(£8) 2tDT m3|  0.22 34.32 0.23 0.39 0.22 0.15 0.39 0.43 35. 29 40
BIMAT )
(AS) 2tDT m3|  0.03 4.68 0.03 0.05 0.03 0.02 0.03 0.03 4.78 5
ZFAE )
AS t| 0.07 10.92 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.08 11.17 11.2
)
B5sEav9y-+  [N18-8-40BB m3 0.28 0.31 0.31 0.3
R m2 0.55x 0. 51+(0. 51 x 0. 3x 2)=1. 40 1.40 1




Wrigiik 5 = HPPE $75 L= 1381 = 1381 m
a4 Fr = 1 L(D-4 rBAs BERE ahE 2
AR = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
2 BB X X oz /4 = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.94 — 0.006 = m3 0.51
PR
SN AR 1.00 X 0.55 X 0.49 — 0.006 = m3 0.26
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.25 = m3 0.14
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.51 —( 0.14 + 0.90 )= m3 0.35
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




g5 = HPPE ¢75 L= 50.8 = 50.8 m
Wrgis . = 1 1.2)-1 iFi#EAs
R = 0090 X 009 X x / = 0.006
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
AULECIT T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.74 = m3 0.41
PR
SN AR 1.00 X 0.55 X 0.29 — 0.006 = m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.25 = m3 0.14
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
FETH T EHI+ WAL
HAA 142 0.41 —( 0.14 + 0.90 )= m3 0.25
FETH T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
RAE
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigiik 5 = HPPE $75 L= 167.2 = ]67.2 m
Wrgis . = 1-1.2-2 iFi#EAs
R = 0090 X 009 X x / = 0.006
2 BB X X / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.94 = m3 0.52
PR
SN AR 1.00 X 0.55 X 0.29 — 0.006 = m3 0.15
PR
LN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.45 = m3 0.25
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.52 —( 0.25 + 0.90 )= m3 0.24
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




g5 = HPPE $50 L= 5.6 = 56
Wrgis . = 1-1.2)-3 iFi#As
B = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
AULECIT T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.71 m3 0.39
PR
SN AR 1.00 X 0.55 X 0.26 — 0.003 m3 0.14
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.25 m3 0.14
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
FETH T EHI+ WAL
HAA 142 0.39 —( 0.14 + 0.90 )= m3 0.23
FETH T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
RAE
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigiik 5 = HPPE $50 L= 156.0 = 1560 m
gy = 1 1.2)-4 iFi#EAs
B = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.91 = m3 0.50
PR
SN AR 1.00 X 0.55 X 0.26 — 0.003 = m3 0.14
PR
LN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.45 = m3 0.25
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.50 —( 0.25 + 0.90 )= m3 0.22
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




gk s = HPPE ¢ 50
Wrgis = 1-1.2)-5 iFi#As
B = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.71 m3 0.39
PR
22—k 1.00 X 0.55 X 0.51 — 0.003 m3 0.28
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
T T EEIRS
HAA 142 0.39 m3 0.39
LA T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
RAE
T A7 7/ P 0.03 X 235 = t 0.07




g5 = DIP $150 X ¢75 N= -7
Brigib = LT @1
R = 0170 X 0170 X 1 / = 0.023
AR = X X z / = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsEFIERR t=15cmblL T 1.00 X 2+ 247 X 2 m 6.94
DR AT T
AsEFIERR t=10cmbl 1.00 X 247 = m2 2.47
.S//N
- TP A BEE - 1.00 X 247 X 0.92 — 0.023 X 1.00 m3 2.25
T
LN D PR 1.00 X 247 X 0.57 — 0.023 X 1.00 m3 1.38
T
LN FEE A 1.00 X 247 X 0.15 = m3 0.37
TIESHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 247 = m2 2.47
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 247 = m2 2.47
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 247 = m2 2.47
TR T El L A
HEAA - 225 —( 0.37 = 090 )= m3 1.84
Fe LT
FEAS TATrafi 1.00 X 2.47 X 0.05 = m3 0.12
AL
TAT 7N 0.12 X 2.35 = ¢ 0.28




HARRRRE T BER



EREOE HXAEEESH) IN=3)

SEWIEERET

¥

£

""""""" ¢ 75mm 3EFT

MRS T4 :0.70m,0.90m NO, 3
E LR
TiE £ BRTE H % 8 B %
#H#
GF 7.5K L
PEELOM ISV ORETFEE ¢ 75 & 3 0730 X 2.190
BO-75K
EEEERRCH AR O75-ANEMME | E 3
FCD&! Ln'—= RSV E A GF 7.5K
F-VEEIER ¢ 75 % 150H = 3
GF 7.5K
ISV EE ¢ 75 X 200H X 2
¢ 75RF-GF3E A
TSV FM AFUVAAT R vk #H 3
¢ 75-7.5K
ISUCHFM GFRH AfyhsUS304-BN | 8 5
SHAKRERSRE JWWA B 132 & 3
SHAKAER L ERBE H=200
LY iRy JWWA B 148 & 3
HAIERA hEfEE H=100
LY uikyhR JWWA B 148 & 3
SHAKAER TEREE H=200
LY uikyhR JWWA B 148 & 3
SHAKAER [EEB(HR2) H=40
LY uikyhR JWWA K 148 & 3




SEWNEEREBT HE5tESE
EE-OF EXREH) TN=3)
@ 75mm 3@ AT
max &N £%Y:0.70m,0.90m NO, 3
E LR
IiE £ BRTE H % 8 B %
FHE [FET)
B0 SHAAR
HAKRREET 75 [Elzil 3 3
30V SHAARR
IV MFET ¢ 75 7.5K [m] 5 8 - 3
SHARERSERMGT JWWA B 132 & 3
SHAKAER L ERBE H=200
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 3
HAIERA hEfEE H=100
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 3
SHAKAER TEREE H=200
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 3
SHAKAER [EEB(FR2) H=40
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 3
RE# # £ 1815cm E170 3 EAkAEEY







fKEMRT HEFES

¢ 75mm X PE ¢ 25mm 187

¢ 75mm X PE ¢ 20mm_ 298 Ff

¢ 50mm X PE ¢ 20mm _13&FT

oM £ Y 0.6m NO, 4
E R
TiZ & & FERTZ By % & H =
H#
FIFLUE (SR
YAt KEE G 75% ¢ 25 H 1 1 447D 1 = 1
KUIFLYE (B E) 447D 28
YAt KEE @75% $20 H 29 29 447°@ 1 = 29
FVIFLUE (SR
YF LA KR ¢ 50 % ¢ 20 #® 13 13 447D 1 = 13
G 25LTF $20
LEK#RE IR FCD =[RmE 1& 41 4 = 4
T-25 25
1Ekiegk=E FCD =R & & 1 1 = 1
LEKRE ALY ViR )R L #BEE H=150 & 1
LEKIEAVY VR IR TEREE H=200 & 1
LEKIEAVY VR IR EE (M) H=40 | & 1
FE [ERT]
fIFLVER
PKRETAHT d75% ¢25 51700 1
FIFLVER
PKRETAHT d75% $20 & 29
FIFLVER
PKRETAHT ¢ 50 % ¢ 20 & 13
MIH 247D AREETLY
HRKEERT PEP ¢ 25 & 1 33 3.3m
MIH 247D AREETLY
HRKEERT PEP ¢ 20 & M 3.4m
MIH 247 @ AREETLY
HRKEERT PEP ¢ 20 & 1 1.3 1.3m
T-25
WK FASEREMAT FCD =RmE | &FF 1
1Ekig A
LY Ui y)AEMA T L #BEE H=150 & 1
1Ekie A
LY Uk vy ARG T TEREE H=200 & 1
1Ekig A
LY Ui y)AEMA T EE(ARZ) H=40 | & 1
[£T])
PE@®50LLF
+T® H#As H=060m | m | 1210
PE@®50LLF
+tT® REHE H=060m | m 10.0




o6 - D RKE | ®  BKE
ARIEKEFR “EE L =EE L
121.0 sER L 10.0 sER L
& i i % B it =
AsEiZE
UM T t=15cmA T m| 2.00 242. 00 242. 00 240
AsERZEhR )
SHEERRAERE T |t=10cmA T m2|  0.55 66. 55 66. 55 67
BHO. 13m3
HEMERYE T MEt m3| 0.32 38.72 0.35 3.50 42.22 40
BHO. 13m3
HHIERT BER m3| 0.13 15. 73 0.13 1.30 17.03 20
BHO. 13m3
HHIERT HEL m3| 0.08 9. 68 0.22 2.20 11. 88 10
(RC-30)
TRERET t=10cm m2| 0.55 66. 55 66. 55 67
(RM-30)
LERET t=12cm m2| 0.55 66. 55 66. 55 67
BAEFH As13mm
ERE{REIR t=3cm m2| 0.55 66. 55 66. 55 67
RitunT
(8 2tDT m3| 0.23 27.83 0.11 1.10 28.93 30
RitunT
(AS) 2tDT m3| 0.03 3.63 3.63 4
ZAE
A S t 0.07 8.47 8.47 8.5




WG e = PE _FKE ¢ 50LL F L= 121.0

gt = +£1@

EHRE = 0030 X 0030 X z / 4 = 0001
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
LT, BHO.13m3
0T A BEE - 1.00 X 0.55 X( 0.63 — 0.05 )= m3 0.32
FAEE 1. BHO. 13m3
LN D PR 1.00 X 0.55 X 0.23 — 0.001 = m3 0.13
FAEE 1. BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.55 X 0.15 = m3 0.08
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
FELA 5T 2(DT el WAL
HEAA - 0.32 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.23
FEL A T 2tDT
FEA L TAT7 W EE 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
AL

TAT 7N 0.03 X 235 = ¢ 0.07




YRS =

PE_#KE ¢ o0LL |

L= 10.0

gt = +£1Q

R = 0030 X

0.030 X

AN

= 0.001

EEE = X

AN

= 0.000

1m257

4

al S

[1vs

H ]

#

i %

ARG T
AsBFLEIR t=15cmEL T

BT 1
AsEFEEIR t=10cmE{ T

i T, BHO.13m3
P 1 B A

1.00 X

0.55

0.63

mS3

0.35

HERT BHO.13m3
SN AR

1.00 X

0.55

0.23 — 0.001

mS3

0.13

HRT BHO.13m3
SN FEAE AL

1.00 X

0.55

0.40

mS3

0.22

FIEAE T (RC-30)
t=10cm

LA T (RM=30)
t=12cm

PR 1H (A # R As13mm, A7)
t=3cm

PTG T 2eDT
FEA S LAY

HEHT T
0.35 —(

it
0.22

0.90 )=

m3

0.11

FEL A T 2tDT
TR TAT7 N

ZAE
T AT /bl







REREMHRL HEFHES
B O :SUSB0A(N—R) fFXER:L=167.15m

M EH 1Y EH~090m NO. 1
E R
TiZ 5 KT ZE i z H Z
H# [\)—Z#]
SUSEE 80A X 4.000 X 35 4,000 35 = 140.000
SUSEE 80A X 2.000 X 4 2,000 4 = 8.000
SUSEE 80A X 1.000 X 4 1.000 4 = 4.000
SUSEE 80A X 500 X 4 0.500 4 = 2.000
SUSEE 80A X 300 X 4 0.300 4 = 1.200
SUsSTL* & 80A N 8 1.000 8 = 8.000
SUSF—X 80A X 80A LE] 2 0.230 2 = 0.460
IsTi%k
SUSF—X 80A X 80A LE] 1) 0.090 1 = 0.090
SUST /LR 80A X 90° & 5 0.290 5 = 1.450
Susz7sov 80A LE] 3 0.160 3 = 0.480
SUSEHLIEE 80A X 25A & 1 0.150 1 = 0.150
SUSEHLIEE 80A X 20A & 3 0.150 3 = 0450
=+ x (T
SUSHE# IR E 80A & 1 1 =
#EE A GF 75K L
THAKTEEVE) G75% ¢ 75 # 1 0.240 1 = 0.240
#8%%E M GF 75K L
THAKTEEVE) G75% ¢ 75 # 1 0.270 1 = 0270
susa7 b75 & 1
HPPER GF 7.5K L
THAKTEEVE) G75% ¢ 75 # 1 0.360 1 = 0.360
I5VCE 75 " 2 2 =
R ERH K A2 65A #® 1
b75
ISV MEM GF 7.5K #2 1
BRELER 80A = 167.150




REREMHRL HEFHES
B O :SUSB0A(N—R) fFXER:L=167.15m

;FEEE%{':F i*&") . ﬁ'*gﬂj ~0.90m NO.
E R
TiE g __# BRTZ L & A
FE [ERIT]
REERERETT 80A m 167.2 167.150 167.150
DaMUMEFET 80A [m} 73 73 73
7.5K ISLTE
IS5V MFT ¢ 75 [m} 5 3 2 5
RECHRRRRET 65A &R 1 1 1
HPPEF
TEKERT ¢15% ¢ 75 &R 1
HER
TEKERT ¢15% ¢ 75 &R 1
SUSO7#HATL &R 1
BER
TEKERT ¢75% p75 &R 1
REEBEL 80A m 167.2
TaMUMEFESILT 80A A 73
7.5K

TSV FRMALT ¢ 75 A 3 3 3

RERHAREBET 65A El7i 1




IREHEMRT HBHEE

R £4Y FEH ~0.90m NO. 1
B R
TiE 5 BRTE Hig % & 1 *
[£T]
(R &% & 11 3 B)
mi8As
T TA-1 80A H=0.30m m 13.8 8.2 + 5.6 13.8
miiBAs
TTA-2 80A H=0.60m m 3.6 36 3.6
mi8As
+TA-5 d40LL T H=0.30m | m 10.0 10.0 10.0 RE&HRIK
miiBAs
+TI@-2 B K 53 15 &R &R 3
RER E AR
mi8As
T TA-6 80A H=0.30m m 13.8 13.8
miiBAs
TTA-7 80A H=0.60m m 3.6 3.6
miiBAs
T+ T A-10 d40LL T H=0.30m | m 10.0 10.0 RE&HRIK




[REgfEKERRT HESHES

HBEE BT NO. 1
EHIRA
T 5 _# BRTE 2t 4 & B _Z
b2 (EHT]
MIH 5.0+18.0+8.0 = 310
EROKEEBT | GI5XPEG20 @H 3 REEETY = 103 SATD-1
I
R EST GI5XPEG25 | &R i FRERTFH = 60 F4TD2




No. 2 A A7 A5 @2 A6 AT 10
RERFIKE R “EE L HE L EHE L EHE L EHE L EHE L
3.8 @& L 36 -EEL | 100 -EEL 2 B 3.8 @& L 36 -EEL | 100 -@EEL

3 T B & =t RitBa
AsEHEE IR

SHEUMT  |t=15mklF m|  2.00 27. 60 2.00 7.20 2.00 20. 00 6.78 13.56 2.00 27. 60 2.00 7.20 2.00 20. 00 123.16 120
AsEHEE

SHEERET  |t=10cmElF m2|  0.55 7.59 0.55 1.98 0.55 5.50 2.39 4.78 0.55 7.59 0.55 1.98 0.55 5. 50 34.92 35
CofhZthR

SHEEYIME T t=15cmL F m
CofhZthR

SRR T |t=15cmlLF m2
BHO. 13m3

BWHEET  |mEt m3|  0.19 2.62 0.35 1.26 0.15 1.50 2.25 4.50 | 0.19 2.62 0.36 1.30 | 0.16 1.60 15. 40 20
BHO. 13m3

WHIEET  |BER m3 1.17 2.34 2.34 2
BHO. 13m3

WHIEET  |REd m3|  0.14 1.93 0.30 1.08 0.1 1.10 | 0.60 1.20 | 0.08 1.10 | 0.24 0.86 0.04 0. 40 7.67 8
(RC-30)

FEBBET  |=10cm m2|  0.55 7.59 0.55 1.98 0.55 5.50 2.39 4.78 0.55 7.59 0.55 1.98 0.55 5. 50 34.92 35
(RN-30)

FEBET |=12em m2 2.39 4.78 4.78 5
BAZH As13mm

BEREIE  |=3cm m2|  0.55 7.59 0.55 1.98 0.55 5.50 2.39 4.78 0.55 7.59 0.55 1.98 0.55 5. 50 34.92 35

BIOAT

(£5) 2tDT m3|  0.03 0.4 0.02 0.07 0.03 0.30 1.58 3.16 0.10 1.38 0.09 0.32 0.12 1.20 6. 84 7

BIOAT

(AS) 2tDT m3|  0.03 0.4 0.03 0. 11 0.03 0.30 | 0.12 0.24 | 0.0 0.28 0.02 0.07 0.02 0.20 1.61 2

ZAE

ASH t|  0.07 0.97 0.07 0.25 0.07 0.70 | 0.28 0.56 0.05 0. 69 0.05 0.18 0.05 0.50 3.85 3.9

BIOAT

(co) 20T m3

ZAE

CO®




g5 = SUS @75 L= 13.80 = 13.80 m
Brigib = L TA-I
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im2%0
% 7 o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
.S//N
70 DI A BEET - 1.00 X 055 X 0.34 = m3 0.19
T
LN T A 1.00 X 055 X 0.26 — 0.006 = m3 0.14
FEEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
T T eI+ WAL
L% L 0.19 —( 0.14 =+ 0.90 )= m3 0.03
Fe LT
FERA TAT7 IR 1.00 X 055 X 0.05 = m3 0.03
AL
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




g5 = SUS ¢75 L= 3.60 - 360 m
Brigig = £ TA2
EHEE = 0090 X 009 X x /[ = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im249

AR 7 H = o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
.S//N
BB A BEET - 1.00 X 0.55 X 0.64 = m3 0.35
T
LGRS A 1.00 X 055 X 0.56 — 0.006 = m3 0.30
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
TS T R+ WAt
AL | 0.35 —( 0.30 = 0.90 )= m3 0.02
FET AT
AL TR 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
T AE
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




g5 = PP saoxr L= 10.00 - 10.00 m
Wi e = 1 TA-5
B = 0030 X 0030 X x /[ = 0.001
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% B 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
b B+ - BEET - 1.00 X 0.55 X 0.28 = m3 0.15
T
LGRS T A 1.000 X 055 X 0.20 — 0.001 = m3 0.11
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
FEA AT El L A
L% L 0.15 —( 0.11 = 0.90 )= m3 0.03
Fe LT
AL TR 1.00 X 055 X 0.05 = m3 0.03
AL
TAT 7N 0.03 X 235 = ¢ 0.07




g5 = B B 75 28577
Brigib = L T@-2
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
AR = X X z / = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsBFREIR t=15cmEL 1.00 X 2 + 239 X 2 m 6.78
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 239 = m2 2.39
.S//N
0T A BEE - 1.00 X 2.39 X 0.94 m3 2.25
T
LN D PR 1.00 X 2.39 X 0.49 — 0.006 1.00 m3 1.17
T
LN FEE A 1.00 X 2.39 X 0.25 m3 0.60
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 239 = m2 2.39
_FIE AR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 239 = m2 2.39
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 239 = m2 2.39
TR T El L A
HEAA - 225 —( 0.60 =~ 090 )= m3 1.58
Fe LT
FEAS TATrafi 1.00 X 2.39 X 0.05 = m3 0.12
AL
TAT 7N 0.12 X 2.35 = ¢ 0.28




g5 = SUS ¢ 75 L= 13.80 = 1380 m
Brigit #f = 4 1TA6
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% B 7 o & =
BT
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
BT 1
AR t=10cmbl 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AL
- A B A 1.00 X 055 X 0.36 — 0.006 = m3 0.19
HEE T
SN T 1.00 X 0.55 X 0.14 = m3 0.08
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
TR T EIT WAL
FEAZL 1% 0.19 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.10
FEA AT
FEAZL TR 1.00 X 055 X 0.03 = m3 0.02
ZNE
TAT 7N 0.02 X 235 = ¢ 0.05




B 5 = SUS 75 L= 3.60 = 360 m
Brigi5# = 4 TA-7
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% B 7 o & =
EHIELI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEN A 1
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
- A B A 1.00 X 055 X 0.66 — 0.006 m3 0.36
HEE T
SN T 1.00 X 055 X 0.44 m3 0.24
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_FIE AR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
TR T El L A
JEAZL 1% 0.36 —( 0.24 = 0.90 )= m3 0.09
FEA AT
FEAZL TR 1.00 X 055 X 0.03 = m3 0.02
ZAE
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




g5 = PP saoxr L= 10.00 - 10.00 m
Wb e = 1 TA-10
B = 0030 X 0030 X =z [/ = 0.001
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.55 = m2 0.55
.S//N
B E A B A 1.00 X 055 X 0.30 — 0.001 = m3 0.16
T
LN FEE A 1.00 X 0.55 X 0.08 = m3 0.04
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
T T eI+ WAL
HEAA - 0.16 —( 0.04 = 0.90 )= m3 0.12
Fe LT
FERS TAT7 W 1.00 X 0.55 X 0.03 = m3 0.02
AL
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05
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BEERVP ¢ 50~7T5mmBCKERELLT #HEFHEE

VP ¢ 50mm L=109.50m

C@75mm L=218.00m

VL ¢ 50mm L=154.00m

R EHE W EEY 3 0.80~0.90m NO. 5
EH 1R
T/ - FERTZE i) % & F_Z
FE [FET)
BXE% BEEE
BHERET b75 m 218.0 218.00 = 218.000
BXE% IVY Uhys— BES%
ST ®75 m] 72 21800 + 3 = 72
BXE% BEEE
EBEEERET ¢ 75 m 136.9 136.90 = 136.900
BXE% IVY Uhys— BEE%
EEEYRT ¢ 75 [m} 45 13690 ~ 3 = 45
BXE% BEEE
MERET ¢ 50 m 154.0 154.00 = 154.000
BXE% IVY Uhys— BEE%
SRETIIT ¢ 50 m] 51 15400 = 3 = 51
EfRnng& Hi%E 3| M8 4295t 1[EHY1.95 14.3km
EfRnn g mE 1| W58 0872t 1EHY0.872t 7.7km
EfRnng& BEE 1| M58 0302t 1E%Y0.302t 14.3km
[£T)
HiEAs
+TB-1 BB EHEST5 H=090m| m 218.0 218.00 = 218.00
HiEAs
+T®-2 B EHE 50 H=0.90m| m 154.0 5200 + 102.00 = 154.00
[CRE#RELIFHER]
I2o500F @75 54 1
@ 75-7.5K
TS5 FM GFRN RrybsUS304-BN | #H 1
TS5VOMFT ¢ 75 m| 1




No. 2 -1 ©-2
BRERE =EE L EE L
2180 =& L | 1540 =@E L

& # iR 1% B HEtEE
AsEhZE )

SEYMT  [t=15cmU T m|  2.00  436.00 2.00]  308.00 744. 00 740
AsEhZE R )

SERBRT  [t=10cn T m2|  0.55  119.90 0.55 84.70 204. 60 205
BHO. 28m3 )

WHKET  (MEt m3|  0.51  111.18 0.50 77.00 188. 18 190
BHO. 28m3 )

BEIERT  |f£L m3|  0.41 89.38 0.39 60. 06 149. 44 150
(RC-30) )

FTEBEIT  [t=10cm m2|  0.55  119.90 0.55 84.70 204. 60 205
(RM-30) )

FEERB/IT |t=12cm m2|  0.55  119.90 0.55 84.70 204. 60 205
BAEZH As13mm )

BEREIR  |t=3cm m2|  0.55  119.90 0.55 84.70 204. 60 205
RiunT )

(8 4101 m3|  0.05 10.90 0.07 10.78 21.68 20
RiunT )

(AS) 4101 m3|  0.03 6.54 0.03 4.62 11.16 11
ZAE )

AS3E t| 0.07 15.26 0.07 10.78 26.04 26.0




Wrigiik 5 = C ¢75 L= 2180 = 2180 m
Brigr5 B = 1101 iridAs BEREE
R = 0090 X 009 X x / = 0.006
2 BB X X z  / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.94 — 0.006 = m3 0.51
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.74 = m3 0.41
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
T T EI+ AT
HAA 142 0.51 —( 0.41 +— 0.90 )= m3 0.05
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT 7 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigiik 5 = VL $50 L= 154.0 = 1540 m
Brigr5 B = 1 1.2 iridAs BEREE
B = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X z  / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.55 = m2 0.55
S/
B A BEE A 1.00 X 0.55 X 0.91 — 0.003 = m3 0.50
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.55 X 0.71 = m3 0.39
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
T T EI+ AT
HAA 142 0.50 —( 0.39 +— 0.90 )= m3 0.07
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.55 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT 7 /bR 0.03 X 235 = t 0.07
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(TR 1A )

BHEEIE IR A (D

RE5] I JEAES | R [T SRR T RN NN EINT
B RS 1 IRE 1 IRE JEHIE | B EEAs | ANEAs [k Mg | t=15ecmEAF|  t=5cm t=4cm t=3cm |Co t=10cm| L:#b As t=bcm | As t=3cm Co As Co
m m m m m2 m2 m2 m2 m m2 m2 m2 m2 m3 m3 m3 m3 t t
CNO. 0 5.53
CNO. 1 20. 00 5.53 5.53 1. 10 110. 60 22.00 88. 60 88. 60 22. 00 0.44 4. 43 0. 66 11. 96
CNO. 2 20. 00 5. 05 5.29 1. 10 105. 80 22.00 83. 80 83. 80 22. 00 0.44 4.19 0. 66 11. 40
CNO. 3 20. 00 4.12 4. 59 1. 10 91. 70 22.00 69. 70 69. 70 22. 00 0.44 3.49 0. 66 9.74
CNO. 4 20. 00 4. 10 4. 11 1. 10 82. 20 22.00 60. 20 60. 20 22. 00 0.44 3.01 0. 66 8. 62
CNO. 5 20. 00 4.13 4.12 1. 10 82. 30 22.00 60. 30 60. 30 22. 00 0.44 3.02 0. 66 8. 64
CNO. 6 20. 00 4. 10 4.12 1. 10 82. 30 22.00 60. 30 60. 30 22. 00 0.44 3.02 0. 66 8. 64
CNO. 7 20. 00 4. 11 4. 11 1. 10 82. 10 22.00 60. 10 60. 10 22. 00 0.44 3.01 0. 66 8. 61
CNO. 8 20. 00 4. 00 4. 06 1. 10 81. 10 22.00 59. 10 59. 10 22. 00 0.44 2. 96 0. 66 8. 50
CNO. 9 20. 00 4. 10 4. 05 1. 10 81. 00 22.00 59. 00 59. 00 22. 00 0.44 2. 95 0. 66 8.48
CNO. 10 20. 00 4. 10 4. 10 1. 10 82. 00 22.00 60. 00 60. 00 22. 00 0.44 3.00 0. 66 8. 60
CNO. 11 20. 00 4.12 4. 11 1. 10 82. 20 22.00 60. 20 60. 20 22. 00 0.44 3.01 0. 66 8. 62
CNO. 12 20. 00 4. 10 4.11 1. 10 82. 20 22.00 60. 20 60. 20 22.00 0.44 3.01 0. 66 8. 62
CNO. 13 20. 00 4. 10 4. 10 1. 10 82.00 22.00 60. 00 60. 00 22.00 0.44 3.00 0. 66 8. 60
CNO. 13+12. 50 12.50 4.15 4.13 1. 10 51. 56 13.75 37.81 37.81 13.75 0.28 1.89 0.41 5.41
C-1NO. 0 4. 10
C-1NO. 1 20. 00 4. 10 4. 10 1. 10 82.00 22.00 60. 00 60. 00 22.00 0.44 3.00 0. 66 8. 60
C-1NO. 2 20. 00 4. 10 4. 10 1. 10 82.00 22.00 60. 00 60. 00 22.00 0.44 3.00 0. 66 8. 60
C-1NO. 3 20. 00 4.12 4.11 1. 10 82. 20 22.00 60. 20 60. 20 22.00 0.44 3.01 0. 66 8. 62
C-1NO. 4 20. 00 4. 10 4.11 1. 10 82. 20 22.00 60. 20 60. 20 22.00 0.44 3.01 0. 66 8. 62
C-1NO. 5 20. 00 4.10 4.10 1.10 82. 00 22.00 60. 00 60. 00 22. 00 0.44 3.00 0. 66 8. 60
/NE 1589. 46 409. 75 1179.71 1179. 71 409. 75 8. 20 58. 99 12. 29 167. 50




A A4
(IR L) S I T (2)

R 1A i JRERSR | R | seeniomiT S RRUE T B A0 T EIN
T ER 1E IR g 1E IR g PREINE | EHEAs | ARTEAs [Tk [Tk t=15cmPA T | t=bcm t=4cm t=3cm |Co t=10cm| LHb As t=5cm [ As t=3cm Co As
m m m m m2 m2 m2 m2 m m2 m2 m2 m2 m3 m3 m3 m3 t
UNO. 0+23. 00 1.58
1
UNO. 1 27.00 1.58 1.58 0. 55 42. 66 14. 85 27.81 27. 00 27. 81 14. 85 0. 30 1.39 0. 45 4. 31
1
UNO. 1+40. 00 40. 00 1.58 1.58 0. 55 63. 20 22.00 41. 20 40. 00 41. 20 22.00 0. 44 2. 06 0. 66 6. 39
UNO. 1+40. 00 1. 15
2
UNO. 2 10. 00 1. 15 1. 15 0. 55 11. 50 5. 50 6. 00 20. 00 6. 00 5.50 0.11 0. 30 0.17 1. 09
2
UNO. 2+20. 00 20. 00 1. 15 1. 15 0. 55 23. 00 11. 00 12. 00 40. 00 12. 00 11. 00 0. 22 0. 60 0. 33 2.19
UNO. 2+20. 00 2.18
1
UNO. 3 30. 00 2.18 2.18 0. 55 65. 40 16. 50 48.90 30. 00 48. 90 16. 50 0. 33 2.45 0. 50 6.91
1
UNO. 3+7. 40 7. 40 2. 18 2. 18 0. 55 16. 13 4.07 12. 06 7. 40 12. 06 4. 07 0. 08 0. 60 0.12 1.70
/Nl 221.89 73.92 147. 97 172. 40 147. 97 73.92 1.48 7.40 2.22 22.60
&l 1811. 35 483.67] 1327.68 172.40] 1327.68 483. 67 9. 67 66. 38 14. 51 190. 10
RRE R 1590 170 \ | 81
220 Y

1810
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